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  نمره 4/1بارم هر سوال 

را بدست آورده و تعداد طبقات  مثلثي يهرمدو آرايش با  4PFClمولكولاي  مرتبه تقارن و گروه نقطه ،اعمال تقارن ،عناصر تقارن - 1

  باشد؟ ناپذير مي اين گروه داراي چند نمايش كاهش. مشخص نماييداي مربوطه  با تشكيل جدول ضرب گروه نقطهآن را 

  

CO(ML(4در طيف زيرقرمز تركيب - 2 مشاهده  COعاش كششيباشد سه ارت هرمي مثلثي كه داراي دو ايزومر مي با ساختار دو −

  ساختار ايزومر صحيح چيست؟. شود مي

  

را بدست آورده و مشخص كنيد كه كداميك از آنها در زيرقرمز و كداميك از آنها  5PFهاي ارتعاشي كششي و خمشي مولكول شيوه - 3

  در رامان فعال هستند؟

  

π⊥)(برايناپذير را  هاي كاهش گونه - 4
Γ )22 اوربيتال

π
P (در ليگاند پورفيرين بدست آوريد؟  

  )اند مشخص شده* با علامت ستاره  zPهاي  اوربيتال(
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  كند؟ هايي براي تشكيل پيوندهاي سيگما استفاده مي سته اوربيتالاتم مركزي از چه د 3BFدر مولكول - 5
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−براي يون كمپلكس - 6
]VCl[ لكتروني آنرا مشخص شود؟ انواع انتقالات ا بيني مي در ميدان چهاروجهي چند نوار جذبي اسپين مجاز پيش 4

  عملاً چند نوار جذبي قابل مشاهده است؟ چرا؟. كنيد

  

)II(از طريق قاعده انتخاب تعيين كنيد كدام يك از انتقالات تك الكتروني زير در طيف جذبي كمپلكس چهاروجهي  -7
Co  داراي شدت

  جذب بيشتري است؟

12)الف TA 22)ب   يا   → TA →  

  

]NMe2.MX[در تركيبات با فرمول عمومي - 8 Cr,V,TiMكه در آن  33 −و =
= ClX با ذكر دليل مشخص كنيد چه : اولاً. باشد مي

كدام يك از فلزات فوق باشد در آرايش هندسي  Mبا ذكر دليل مشخص كنيد: ثانياً شود؟ ساختار هندسي براي تركيبات فوق ترجيح داده مي

  شود؟ نظمي ايجاد مي مربوطه بي

  

+−+−:واكنش - 9
+− →+−

+

Cl]ClCl)en(Pt[transCl]Cl)en(Pt[trans
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2

])en(Pt[*2

22

2
از معادله سرعت  2

]Cl][Pt][Pt[kRate
*)IV()II( −

مكانيسمي براي واكنش فوق نوشته و دو دليل براي تأييد  ،با توجه به معادله سرعت. كند تبعيت مي =

  .صحت مكانيسم ذكر كنيد

  

گيرند اما در واكنش اول انتقال الكترون به  هر دو از طريق مكانيسم قشر داخلي صورت مي )II(و )I(هاي انتقال الكترون واكنش -10

گيرد اين مشاهدات را توجيه  گيرد در حالي كه در واكنش دوم هيچ گونه انتقال ليگاند پل صورت نمي صورت ميهمراه انتقال ليگاند پل 
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